	Trường ...................................................
Họ và tên:................................................

Lớp: 3......................................................
	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HKI
LỚP 3 - NĂM HỌC: 2012- 2013

MÔN: TOÁN


BÀI 1: Tính (3điểm)
 6 x 4 + 29            6 x 7 – 32            32 : 4 + 419         3 x 5 + 265
  ................             ................            ..................          .................
  ................             ................            ..................          .................
BÀI 2: Đặt tính rồi tính (2 điểm)
15  x  6               32 x  6                 46 :  2               48 : 6
.............
.............
.............
..............
……….              ………..              ……….           ………..

……….              ………..              ……….           ………..

……….              ………..              ……….           ………..

BÀI 3:         (2điểm)   2m 25cm ….  2m 20 cm            8m 27cm ….  8m 72cm
                   ?               4m 45cm ….  450cm                  3m 5cm  ….  300cm

BÀI 4: (2điểm) Lớp 3A có 6 bạn nữ, lớp 3B có số bạn nữ gấp 3 lần lớp 3A. Hỏi lớp 3B có bao nhiêu bạn nữ?

Bài giải:

.........................................................................

………………………………………………..

…………………..............................................

BÀI 5: (1điểm)          của số bé nhất có 2 chữ số là bao nhiêu?  ....................................


ĐÁP ÁN:

MÔN TOÁN

BÀI 1: Tính (3điểm)

 Tính đúng bước 1 là 0,25 điểm, tính đúng kết quả 0, 5 điểm

BÀI 2: Đặt tính rồi tính tổng ( 2 điểm)

Đặt tính đúng được 0, 25 điểm

Tính đúng kết quả 0,25 điểm

BÀI 3: ( 2 điểm)

Đúng 1 dấu được 0, 5 điểm

BÀI 4: (2điểm)

Lời giải đúng 0, 5 điểm

Phép tính đúng 1 điểm

Kết quả đúng 0, 5 điểm

BÀI 5: ( 1điểm)

Tìm được số bé nhất có 2 chữ số là 0, 5 điểm
        

Tìm được        của số bé nhất có 2 chữ số là: 0, 5điểm
><=�<�=
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